

■绿茵采风

缔造足球神话 “崔教授”逝世

本报讯 昨日凌晨3点30分,甲A年代延边足球神话的缔造者、被中国球迷亲切地称为“崔教授”的韩国著名教练崔殷泽因病逝世,享年66岁。

崔殷泽先生与中国足球颇有渊源。众所周知,崔殷泽曾在1997年率领处于保级边缘的延边队获得了当年甲A联赛的第四名,因此韩国曾席卷中国足坛。此外,崔殷泽先生还差一点儿接手中国国家队。

球迷推崇崔殷泽,对其印象深刻,这其中除了带队成绩外,更重要的是他身上有一种浓厚的“教父”情结。

郑智亮相英超 主帅充满期待

本报讯 北京时间昨天凌晨,据英国媒体消息,虽然郑智至今没有参加过英超比赛,但查尔顿队主帅帕杜对郑智的上场充满期待。

帕杜表示,郑智现在的表现不错,他肯定会在英超出场的。另外,郑智的英语学习进步很快,这也让他在踢球方面有了更快的进步速度。

对于郑智在赛季结束后是否会被查尔顿队永久转会的消息,帕杜显得比较谨慎。

预备队打比赛 孙祥首发出场

本报讯 在昨天凌晨进行的一场荷兰足球预备队比赛中,埃因霍温队以2:3负于了荷乙联赛的托普奥斯队,中国球员孙祥首发出场,担任左后卫,下半场被换下。

这场比赛吸引了埃因霍温主帅科曼等人来观战。孙祥在上半场比赛中,表现的机会并不是很多。孙祥在下半场踢了15分钟后被换下。

从整场比赛来看,孙祥还在逐渐调整状态,并寻找和队友配合的一些感觉,他拿球次数也不是很多。

国足大胜乙级 中哈战今打响

本报讯 2月7日中国国家队和哈萨克斯坦大战前,国足终于找到了热身对手——范志毅的苏州趣普仕队。昨天,国足与这支乙级队进行了一场60分钟的教学赛,并以7:1横扫该队。这场胜利,让朱广沪找回了自信。

赛后,朱广沪在展望2月7日的中哈大战时表示:“目的很明确,必须赢下这场比赛。这是在国际足联比赛日进行的比赛,会有一定的积分,我们必须争胜。作为足球来讲,只有赢球才能带来快乐。”

本组撰文 木木

国足热身计划

今日16时 CCTV-5直播
中国 VS 哈萨克斯坦



警察的葬礼 足球的悲哀

意大利当地时间昨天,意大利政府各部门、奥委会,与足协一起商讨西西里骚乱事件的善后工作。显然开赛时间是一个各方都无法达成共识的问题,意甲何时开赛还未有定论。昨天,意大利人更关注的则是因公殉职的意大利警察拉奇蒂的葬礼。

意大利当地时间周一中午,意大利警察拉奇蒂的葬礼隆重举行。巨大的人流将葬礼现场挤得水泄

不通,诸多民众自发地从四面八方来悼念这位正直、善良、为保护球迷不受伤害而遭遇极端球迷杀害的警察。拉奇蒂的棺木上覆盖着意大利的国旗,在他的同事、数名表情庄重的警官的护送下抵达了卡塔尼亚的教堂之中,包括卡塔尼亚全体球员在内的数千名群众夹道向拉奇蒂表达了他们的尊敬。

在拉奇蒂下葬时,意大利全国都为他的去世默哀了1分钟,罗马的主要

机场也停止了运行,以表示对拉奇蒂的哀悼。整个葬礼都由意大利国家电视台和广播电台进行实况转播。在葬礼上,拉奇蒂被称为“卡塔尼亚的儿子”。拉奇蒂为了维护球迷安全牺牲了自己宝贵的生命,但他的行为已经给后世做出了最好的表率。昨天,拉奇蒂9岁的儿子也穿上了警服纪念因公殉职的父亲。这个孩子已经决定,要继续父亲的事业,在未来当一名出色的警察。 关关



▲英雄拉奇蒂

我们为糙哥汗颜 他们为英雄送葬

■绝对关注 意甲封闭举行 最快周末开赛

关于联赛将停摆多久成了意大利媒体热议的话题,总体来说有四种说法:一是停赛两周,即本周和下周停赛。在2月17日恢复各级联赛。第二种说法是休整半年,联赛一旦停赛超过两周,本赛季就已经结束了。因为本赛季的结束时间是5月27日,延后两周将在6月中旬结束,再往后延续将影响到下赛季。第三种说法是休整一年半,即在2008年下半年开始恢复正常比赛,这样可以意大利足球彻底恢复秩序。第四种说法是,联赛在两周后恢复,但所有比赛将不允许球迷进入观看,何时允许球迷入场将视情况而定。

最后一种说法在《米兰体育报》与《罗马体育报》上均



有所提及,意大利内政部长阿马托也对封闭球场的提案表示了肯定,他说:“我们暂时不会让球迷进场观看比赛。以目前的安全措施,就像卡塔尼亚赛场那样,绝对不能保证球迷的安全。因此,只有球场达到了安全标准,我们才会改变不让球迷进场的决定,这样做对双方来说都是有好处的。”但球场进行封锁意味着球迷将只能通过大屏幕观看比赛,这无疑是意大利足球的灾难。 关关

诡异的丢球 野蛮的对决

虽然国奥与切尔西预备队的比赛,是央视首次对球队的拉练进行现场直播,但是国奥小将却在国人面前现了眼。

昨天凌晨5时30分,国奥队与切尔西预备队的比赛在双方的推搡中直接吹停,比分定格为0:1。这是一场名副其实“糙哥”间的对决,国奥队除了满场的逼抢和飞铲,简直一无是处。

比赛一开始,国奥队员的表现欲望就非常强烈,并由陈涛制造了一个前场任

意球,陈涛亲自主罚,可惜被顶出。之后,于海在前场的一次逼抢,将切尔西队员铲倒在地。第10分钟,郑涛在防守时将对方球员挤倒,切尔西获得了前场左侧的任意球机会。

面对这个30度角的任意球,国奥队的门将曾诚居然毫无反应,眼看着这个似传似射的皮球窜入球门死角,中国队0:1落后。此后的比赛,中国队想挽回败局,可惜无力回天。

由陈涛制造了一个前场任

我们为糙哥汗颜



▶主帅杜伊

■焦点人物

戴琳恶意报复 差点引发混乱

就在全场比赛快要结束的时候,双方爆发冲突。在一次争球中,戴琳飞铲到了对方球员,这一动作很快就引起了对方的不满,双方队员涌到一起争

论,好几名国奥队员围住裁判理论,主裁判将双方队长叫到身边,示意冷静。随后,戴琳又爆发了不理智的行为,在一次边路争抢中对对方球员有推

搡动作,这一明显和报复性动作引起了切尔西球员的不满,险些酿成冲突。裁判并未向戴琳出示任何处罚,也让他避免了在热身赛中连续吃红牌的厄运。

■现场花絮

京骂响彻球场 为输球找理由

比赛踢成这样,央视主持人段暄给出的结论是“输球又输人”。但更令他们感到不可思议的是,比赛现场居然涌入了半数中国

球迷,他们在看台上整齐划一的“切尔西,傻×”声,响彻球场上空,格外刺耳。

目睹了国奥队的这场“惨”败,段暄和解说嘉宾

为国奥找出各种可能导致这一局面的理由:比赛直播,球员压力太大了;关系到08奥运,球员都太想表现了……

■赛后说法

杜伊缺席赛后 对方主帅独唱

赛后的新闻发布会,杜伊以及其他中方教练组成员都没有出席。对于这样的尴尬场面,切尔西预备队的主教练依然不忘恭维,称国奥队是一支非常

不错的队伍,而最后时刻爆发冲突也实属正常。

“中国国奥队是一支非常好的队伍,非常敬业,拼到最后一刻也不放弃,不远万里来到英国,来对抗

英国的队伍非常不容易。英国的队伍是很难对付的,而我们的了解很少。中国队是一支很不错的队伍,从他们身上我们也学到很多。”这名教练说。

本组撰文 李岩

